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Comunicato stampa

La Società Cooperativa PoliSviluppo A.r.l. (Servizi per i Beni Archeologici), in collaborazione con la Casa Editrice Scorpione,  sta garantendo la fruibilità della Cripta del Redentore, offrendo il servizio di apertura, presidio e visite guidate, realizzate da personale specializzato, del monumento sacro di antica memoria storica, sito in via Terni, nei pressi del sottopassaggio di via Dante. La Cripta del Redentore è stata  inaugurata di recente a seguito dei lavori di recupero, finanziati e realizzati  interamente dal Comune di Taranto.

I soggetti impegnati nel presidio e nelle visite guidate, in virtù della loro comprovata esperienza nel settore storico-archeologico, hanno in animo di programmare una più ampia opera di rilancio turistico-culturale e conoscenza  di tale monumento al cristianesimo tarantino, già avviata lo scorso anno, insieme al Rotary Club Magna Grecia, proprio durante il periodo natalizio, che ha già attratto l’entusiasmo per tale iniziativa di  circa tremila visitatori. 

La Cripta del Redentore rimarrà aperta al pubblico ogni mattina dalle ore 10.30 alle 12.30 e nel pomeriggio dalle ore 17.30 alle ore 20.00

Il servizio di visite guidate è garantito  dalle ore 11:00 e ore 12:00 e dalle ore 18:00 e ore 19:00 di tutti i giorni.  Gli interessati potranno accedere direttamente all'area e usufruire del servizio di visita guidata alla Cripta del Redentore  a titolo gratuito.

La riapertura della Cripta del Redentore è motivo di orgoglio nell’ambito delle più vaste  attività e iniziative messe in campo dall’Amministrazione comunale. La collaborazione offerta dalla Cooperativa Polisviluppo e dalla Scorpione Editrice costituisce un valido supporto ai fini della promozione  e valorizzazione del patrimonio archeologico della nostra città.
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