ALLEGATO A)
MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER L'ATTIVITA' VOLTA ALL'ACQUISTO E DISTRIBUZIONE DI GENERI ALIMENTARI, BENI DI PRIMA NECESSITÀ, ARTICOLI NATALIZI E DI INFORMATICA, GIOCATTOLI, MATERIALE IGIENICO SANITARIO E DISPOSITIVI DI PROTEZIONE NELL’AMBITO DELL’INIZIATIVA NATALIZIA A CARATTERE SOCIALE E DI SOSTEGNO AI CITTADINI IN STATODI SOFFERENZA EDISAGIO.
Al Comune di TARANTO DIREZIONE GABINETTO SINDACO STRUTTURA COMPLESSA: CULTURA, SPORT E SPETTACOLI, GRANDIEVENTI
Piazza Municipio, 1 - 74123 TARANTO - tel. 099/4581663 Pec :gabinettosindaco.comunetaranto@pec.rupar.puglia.it
OGGETTO
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n.
in qualitàdi 


la cui attività consistein 



con sede legaleinVia
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tel.


 e-mail
C.F. e/o PartitaIva




la cui persona di contattoè 


recapito

COMUNICA
la propria manifestazione di interesse a partecipare all’attività volta all'acquisto e distribuzione di  generi alimentari, beni di prima necessità, articoli natalizi e di informatica, giocattoli, materiale igienico sanitario e dispositivi di protezione nell’ambito dell’iniziativa natalizia a carattere sociale e di sostegno ai cittadini in stato di sofferenza e disagio.
DICHIARA
(Ai sensi degli articoli 46 e 47 del testo unico di cui al D.P.R. 445/2000)
· di essere consapevole e di aver preso visione del contenuto della manifestazione di interesse in questione e di accettare tutte le condizioni inesso contenute senza riserva alcuna e di essere in possesso di tutti i requisiti di legge oggettivi e soggettivi per poter contrarre con la Pubblica Amministrazione;
· di non trovarsi in alcuna delle condizioni di incapacità a contrarre con la Pubblica Amministrazione previste dall'art.32 ter del Codice Penale e dall'art. 80 del D.Lgs. n.50/2016 esmi;
Il sottoscrittore della presente è consapevole ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 76 del testo unico di cui al DPR 445/2000, delle responsabilità e delle conseguenze civili e penali previste in caso di dichiarazioni mendaci e/o formazione di falsità in atti e del fatto che l’Amministrazione ai sensi dell'art. 71 del citato testo unico, si riserva la facoltà di effettuare controlliancheacampionesulledichiarazioniprodotte,acquisendolarelativadocumentazione.
Data

Firma

All’istanza dovrà essere allegata la seguente documentazione:
· autocertificazione di iscrizione ad albiregionali;
· atto costitutivo o statuto ed eventualimodificazioni;
· relazioni e documentazione delle attività svolte dai soggettigiuridici;
· copia di un documento di identità, in corso di validità del soggetto che ha sottoscritto le dichiarazioni;
· proposta progettuale con allegato piano economico delle spese da sostenere che saranno oggetto di rendicontazione al termine delle attività, esplicitando le spese per i beni e quelle relative alla manodopera;
· certificazione della solidità economica e finanziaria, certificata dal bilancio o da idonea garanzia bancaria, da fideiussione, da altre garanzie personali, da correlarsi alla natura ed alle dimensioni dei servizi daaffidare;
